
Compte rendu 

du Conseil Municipal des Enfants  

du mardi 28 novembre 2023 
 

 

Présents :   Tommy LACROIX, Lalie BUSSONNIÈRE, Louis POUPIN, Ruben DECAUX, Noémie 

CORMIER, Gabriel SAROYAN. 

 Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe), Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale) et Bernard 

MAZOUÉ (Conseiller Municipal). 
 

Absentes excusées :   Lya CLAVEAU et Alexandra GABORIAU (Madame Le Maire) 
 

 

Secrétaire de séance : Tommy LACROIX 

 

 

➢ Photos de groupe et individuelles 
 

Claire CHARPENTIER, adjointe administrative, chargée de la communication a photographié chaque 

membre du Conseil Municipal des Enfants pour le futur bulletin municipal 2024. 

 

➢ Retour sur la cérémonie du 11 novembre  
 

Continuer l’organisation de cette année : 

- La réunion de préparation avant la cérémonie 

- La répétition de la lecture des noms pour chacun des membres du Conseil Municipal des Enfants 

- L’opération du passeport du civisme et la passation des écharpes avant la cérémonie, car cela permet de 

rassembler plus de monde. 

 

Il faudrait inviter toute la population présente à la cérémonie, à chanter la Marseillaise. 

 

Lalie propose de prévoir des épingles à nourrice pour accrocher les écharpes. 

 

➢ Continuer l’étude des projets 
 

Janvier/Février 2024 :  

Plantation des arbres :  

- Inviter Sébastien CADOT et Benoît ROCHEREAU à notre prochaine réunion. 

Concours de dessin : 

- Faire en même temps que la fête de la Médiathèque qui aura lieu le 7 avril 2024 

- Thème de l’année “Le cirque” 

 

Mars 2024 

Nettoyons la Nature :  

- Acheter des cannes à pince 

- Intégration Courir à Thorigny à l’opération 

 

D’Avril à Juillet 2024 

 

Table de pique-nique  

- Voir avec Landry LEBOEUF l’évolution de l’entretien et la réparation des tables 

- Au printemps positionner les tables de pique-nique dans les vallées et au Thor‘Espace 

 

  



➢ Prochaine réunion :  le mardi 9 janvier 2024 de 17H00 à 18H15  

 

Banc de l’amitié : 

- Le mettre dans la cour du restaurant scolaire 

 

Jeu de morpion :   

- Fabriqué par les agents du service technique 

- Peint par le Conseil Municipal des Enfants. 

 

Suivant les projets du Conseil Municipal des Enfants, des articles seront publiés occasionnellement dans 

l’agenda mensuel.  

 

➢ Concours de dessins 
 

Voir avec les bénévoles de la Médiathèque, s’il est possible d’intégrer un concours de dessin organisé par les 

membres du Conseil Municipal des Enfants lors de la fête de la Médiathèque du 07 avril 2024. 

 

Inviter Laurence Durand à la réunion début février pour savoir s'il serait possible d'intégrer le projet du Conseil 

Municipal des Enfants. 

 

Le projet devra être travaillé en Janvier/Février 2024. 

 

Il faudrait définir la composition du Jury qui pourrait être le Conseil Municipal des Enfants et les élus. 

 

La communication devrait se faire en février et mars 2024 

 

➢ Questions diverses 
 

Les vœux du Maire auront le 18 janvier 2024. La présence des membres du Conseil Municipal des Enfants est 

souhaitable. Ils seront sollicités à participer au service du vin d’honneur avec les agents municipaux de la 

commune de THORIGNY. 

 

Pour acheter des nouveaux ouvrages à la Médiathèque, il va être mis en place un comité de pilotage dans le but 

d’intégrer toutes catégories d’âge. 

 

Il sera composé d’un : 

- 4 élus du Conseil Municipal,  

- 2 bénévoles de la Médiathèque, 

- 1 agent communal,  

- 1 membre du Conseil Municipal des Enfants, 

- 1 membre du Foyer des jeunes, 

- 1 membre du Club des Ainés. 

 

Il a été voté un titulaire Tommy LACROIX et un suppléant Louis POUPIN. 

 
 
 


